
Položaj kmetov v preteklosti in kmečki upori 

1. Zakaj je bilo življenje kmetov v preteklosti naporno? 

2. Zakaj je bil pridelek kmetov manjši kot je v današnjih časih? 

3. Kakšna so bila bremena kmetov? Naštej jih nekaj. 

4. Razloži kaj je tlaka. 

5. Zapiši vzroke za kmečke upore. 

6. Plemiška vojska je uporne kmete hitro premagala, potem pa z njimi kruto 

obračunala. 

Kateri so bili vzroki za kmečke poraze? Pravilne odgovore prepiši v zvezek. 

 Kmetje so bili neenotni. 

 Kmetje so bili nepovezani, bojevali so se vsak v svoji deželi. 

 Plemiška vojska je bila slabo opremljena. 

 Kmetje so bili slabo oboroženi, saj so bile njihovo glavno orožje vile, kose in 

sekire. 

 Plemiči so bili neenotni. 

 Kmetje so bili neizkušeni v bojevanju, saj so bili izurjeni predvsem za obrambo, 

ne pa za napad. 

 

7. Oglej si zemljevid kmečkih uporov in ugotovi, katere dele slovenskega 

ozemlja je zajel: 

Upor 1515: 

Upor 1573: 

Upor 1713: 

8. Na podlagi slike opiši orožje upornih kmetov. 

 

 

 


